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1. Вступ 
 

У 2023  році діяльність відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради  була 

спрямована на забезпечення конституційних гарантій доступності та рівності прав громадян на 

отримання якісної освіти, підвищення рівня охоплення дітей дошкільною освітою, оновлення та 

удосконалення змісту, форм і методів організації освітнього процесу в закладах освіти громади, 

сприяння інноваційному розвитку освітнього середовища, вдосконалення мережі закладів освіти 

відповідно до потреб громади, забезпечення належного рівня їх поточного утримання та 

функціонування, сприяння збереженню здоров’я дітей, забезпечення раціональним гарячим 

харчуванням, впровадження нових технологій розвитку освіти. 

З метою надання якісних освітніх послуг, сприяння повноцінному фізичному та психічному 

здоров’ю здобувачів освіти, вихованню справжніх патріотів України, формування 

загальнолюдських цінностей,  в освітянській галузі громади протягом 2023 року діяли цільові 

програми: 

- Комплексна програма  «Розвитку освіти на 2023 рік»; 

- Програма національно-патріотичного виховання дітей і молоді Заводської МТГ на 2023-2025 роки; 

Основними завданнями у 2023 році було створення  безпечних умов для організації  очного та 

змішаного навчання: а саме, облаштування укриттів, які мають відповідати встановленим вимогам, 

забезпечення протипожежних, санітарно-гігієнічних вимог, проведення навчальних тренувань під 

час сигналу «Повітряна тривога» та забезпечення надання якісних освітніх послуг з використанням 

дистанційних форм, сучасних освітніх платформ. 

У 2023/2024 н.р. мережа закладів освіти Заводської міської територіальної громади складає: 

-   3 заклади  дошкільної освіти; 

- 4 заклади загальної середньої освіти, з них: 3 ліцеї та 1 гімназія з дошкільним підрозділом; 

- 1 заклад позашкільної освіти «Центр розвитку дітей і молоді».  

У плані роботи відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради на 2023 рік були 

передбачені заходи з оптимізації мережі закладів освіти, зокрема формування мережі освітніх 

закладів, проведення роботи щодо створення умов для організованого підвезення до місця навчання 

учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, технічне обслуговування шкільних 

автобусів, обліку дітей шкільного та дошкільного віку. 

Значна увага у системі безперервного навчання приділяється дошкільній освіті. Нині її зміст 

органічно пов’язаний з ідеями Нової української школи: він забезпечує наступність   між дошкільною 

та початковою освітою в умовах шкільної реформи. 

Станом на 01.01.2024р.  у Заводській  міській раді 4 заклади надають послуги з дошкільної 

освіти, у т.ч. в міській місцевості - 2, сільській – 2; функціонує 12 вікових груп, з них: 3 групи для 

дітей раннього віку та 9 – для дітей від 3 до       6(7) років. Мережа закладів дошкільної освіти у зв’язку 

з формуванням територіальної громади у 2021р. не змінилася. 

У закладах дошкільної освіти здобувають освіту 224  вихованці. Майже  стовідсотково 

охоплені підготовкою до школи діти п’ятирічного  віку. Середній показник чисельності вихованців 

у закладах дошкільної освіти  з розрахунку на 100 місць у 2023 році становить 73 дитини. Дітей 

дошкільного віку, які перебувають у черзі на зарахування до ЗДО немає. Існуюча мережа закладів 

дошкільної освіти задовольняє конституційне право громадян на дошкільну освіту в різних формах. 

Важливою складовою є також реалізація принципу рівного доступу дітей до якісної 

дошкільної освіти. Станом на 01.01.2024р. працює 3 інклюзивні групи у закладах дошкільної 
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освіти: ЗДО  №1 «Малятко» - 2 групи (3 дитини); ЗДО «Чебурашка» (с.Піски)  - 1 група (1 дитина). 

Заклади дошкільної освіти  забезпечено сучасною комп'ютерною технікою, підключеною до мережі 

Інтернет. Забезпечено роботу дошкілля у Державній інформаційній системі освіти «Курс: 

Дошкілля», у якій зберігається інформація щодо закладу (статистичні звіти, кількість персоналу, 

облік дітей). 

Освітній процес організований відповідно до Базового компонента дошкільної освіти. 

Педагогічні  колективи постійно працюють  над змістовим контентом роботи, який би відвертав 

увагу дітей  від хвилювань, страхів та сприяв зниженню тривожності.  

Освітнє середовище, у якому перебувають дошкільники, має бути не лише безпечним, а й 

інформативним, цікавим, змістовним, стимулювати  когнітивний, емоційно-ціннісний та діяльнісно-

поведінковий розвиток дітей. Саме над створенням такого середовища і працювали заклади у 

підготовці до нового навчального року і спрямовують свою діяльність на даний час. 

Загальна середня освіта 

Станом на 05.09.2023р. чотири заклади загальної середньої освіти надають освітні послуги, із 

них: 

 ліцеї - 3, в них 878 учнів; 

 гімназія – 1, в ній 39 учнів; 

Всього 917 учнів, у 52 класах. 

Для забезпечення інтересів учасників освітнього процесу організація форм здобуття 

загальної середньої освіти здійснюється з використанням індивідуальної форми навчання:сімейна, 

екстернат,  педагогічний патронаж (індивідуальне навчання) у: Заводському ліцеї №1, Заводському 

ліцеї №2, Пісківському ліцеї та Бодаквянській гімназії. 

В кожному закладі загальної середньої освіти створена власна діюча система дистанційного 

навчання, що дозволяє забезпечувати індивідуальну освітню траєкторію здобувачів освіти; 

визначати механізм моніторингу і контролю якості за виконанням освітніх програм.  

У закладах загальної середньої освіти для забезпечення рівного доступу до якісної освіти 

створені умови для навчання всіх учнів. З кожним роком збільшується кількість  інклюзивних класів, 

облаштовуються ресурсні кімнати. 

 

Навчальний 

рік 

Кількість ЗЗСО Кількість класів Кількість дітей з особливими 

освітніми потребами 

2021-2022 4 10 12 

2022-2023 4 10 13 

2023-2024 4 14 20 

 

2023-2024 навчальний рік є продовженням роботи в умовах Нової української школи, 

здійснюється поетапне  впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти, 

відповідно учні 6 класу перейшли на нову модель навчання.  

В громаді склалася та стабільно функціонує система підвищення кваліфікації педагогічних 

кадрів. План проходження підвищення кваліфікації педагогічних працівників нашої громади у 

2022/2023 навчальному році виконано повністю. 

Для стимулювання професійного зростання вчителів широко використовується можливість 

атестації педагогічних кадрів. 
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У 2023 році атестаційною комісією ІІ рівня  атестовано 14 педпрацівників, а саме: на 

відповідність займаній посаді - 4 керівники, на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» - 8 вчителів, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» - 2 працівникам, підтверджено педагогічні звання «Старший учитель» - 4, 

«Учитель-методист» - 1, «Вихователь-методист» - 1, присвоєно педагогічне звання «Учитель-

методист» -1 працівнику. 

 Результати роботи педагогів засвідчують учні, які є активними учасниками  різного роду 

конкурсів, змагань, олімпіад тощо, де вони показують хороші результати і отримують дипломи 

різного ступеня. Важливу роль у формуванні педагогів, які здатні працювати в умовах швидкого 

зростання обсягів наукової інформації, готових опановувати й упроваджувати інноваційні освітні 

технології, має підвищення кваліфікації та атестація педагогів.  

Переможцями та призерами Міжнародних та обласних конкурсів, предметних онлайн –

олімпіад стали: 

Заводський ліцей №1 – 182 учні 

Заводський ліцей №2 – 147 учнів 

Пісківський ліцей – 19 учнів 

Бодаквянська гімназія – 16 учнів 

Одним із критеріїв результативності діяльності педагогічних колективів закладів загальної 

середньої освіти є робота щодо створення освітньо-розвивального середовища для обдарованих 

дітей. 

У 2022 – 2023 н.р. у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких 

робіт взяли участь дві роботи: 

1.  Робота в секції гідрологія  Баличевої Вікторія Євгенівна учениці 8 класу Бодаквянської 

гімназії, науковий керівник Побірська Майя Михайлівна, учитель учителя біології та хімії  

Бодаквянської гімназії; 

2.  Робота в секції агрономія Гресь Юлії Володимирівни учениці 10 класу  класу Заводського 

ліцею №1, науковий керівник Дерев’янко Олена Володимирівна, учителя біології Заводського 

ліцею №1. 

У 2023 – 2024 н.р. у І етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт 

взяли участь дві роботи: 

1. Робота в секції технологія виробництва продукції тваринництва та ветеринарна 

медицина Решетнікової Катерини учениці 8 класу Заводського ліцею №1, науковий керівник 

Дерев’янко Олена Володимирівна, учителя біології Заводського ліцею №1; 

Робота в секції прикладна математика учениці 10 класу Заводського ліцею №2, науковий 

керівник Кривобок Наталія Сергіївна, учитель математики Заводського ліцею №2,  вони подані для 

участі у  ІІ (обласному) етапі Конкурсу. 

Діяльність відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради в 2023 році 

здійснювалась в умовах правового режиму воєнного стану, спричиненого агресією російської 

федерації проти українського народу. 

В умовах війни збереження життя учасників освітнього процесу стало пріоритетним 

завданням. З цією метою, з травня по вересень 2023 року, в закладах освіти проводилися роботи по 

облаштуванню укриттів. 

Спільними зусиллями персоналу закладів освіти, громади та батьків, за рахунок коштів 

місцевого бюджету  проведено ремонтні роботи у приміщеннях Заводського ліцею №1, Заводського 

ліцею №2, Пісківського ліцею, ЗДО №2 «Теремок» та ЗДО «Чебурашка».   
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Заклад дошкільної освіти №1 «Малятко» та Бодаквянська гімназія використовують орендовані 

укриття. 

Забезпечено регулярне підвезення дітей сільської місцевості до місця навчання і у 

зворотньому напрямку  та педагогів до місця роботи  шкільним автобусом.  

Питання забезпечення підручниками у 2023р. учнів 6-х,  10-х. класів закладів загальної 

середньої освіти здійснювалося поетапно. У 2024 році відбудеться замовлення  підручників для 1, 2, 

7 та 11 класів. 

У позашкільному закладі освіти «Центр розвитку дітей та молоді» станом на 01.01.2024 

року  5 гуртків фізкультурно – спортивного спрямування. Заклад відвідують 96 вихованці. 

Педпрацівники ведуть цілеспрямовану роботу щодо розвитку творчих здібностей та 

обдарувань. Підсумком якісного освітнього процесу стала участь вихованців у 14 заходах 

Всеукраїнського, обласного, районного та тереторіального рівнів. Значна увага приділяється 

розвитку здібностей і реалізації можливостей дітей соціально вразливих категорій населення та 

дітей з особливими потребами. А отже, задоволені всі: і діти  (досягнення висвітлюються в 

соціальних мережах, сайті, ЗМІ), і батьки, і працівники.  

Ключовими завданнями на 2024 рік є:  

1. Створення безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу.  

2. Забезпечення сталості навчання та викладання.  

3. Забезпечення психологічної підтримки для здобувачів освіти та педагогів.  

 4. Реалізація державної політики у сфері освіти та забезпечення якості освіти, що надається 

закладами освіти, а саме: 

 - планування та забезпечення розвитку мережі закладів дошкільної, початкової, базової 

середньої, позашкільної освіти;  

- здійснення координації діяльності закладів та установ освіти комунальної власності;  

- забезпечення доступності дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти;  

- створення в закладах освіти безперешкодного середовища для учасників освітнього процесу, 

зокрема для осіб з особливими освітніми потребами;  

- забезпечення утримання та розвитку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти 

на рівні, достатньому для виконання вимог стандартів освіти та ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності, організація їхнього фінансового забезпечення; 

 - забезпечення можливості продовження навчання на відповідному рівні здобувачами освіти у 

разі реорганізації чи ліквідації закладів освіти; 

 - розвиток єдиного інформаційного простору для забезпечення прозорості діяльності відділу 

освіти, закладів та установ освіти комунальної власності; 

- організація оздоровлення та відпочинку дітей; 

 - організація ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, які проживають чи 

перебувають на території міської ради, у порядку, визначеному чинним законодавством України. 
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2. Організація роботи відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради та графік 

прийому відвідувачів 

 

Режим роботи                   Початок роботи                    8.00 

                                              Перерва на обід                    12.00 -13.00 

                                              Кнець роботи                        17.15 (п’ятниця – 16.00) 

 

№ Посада Прізвище, ім’я, по батькові Дні та години 

прийому 

1 Начальник відділу освіти 

виконавчого комітету Заводської 

міської ради 

Недосєка Вікторія Анатоліївна 

 

Вівторок 

14.00-16.30 

Четвер 09.00-

11.30 

 

Інші працівники відділу освіти виконавчого комітету Заводської  міської ради  приймають відвідувачів 

щоденно. 

Вхідна документація щоденно реєструється у журналі реєстрації вхідної документації та 

подається начальнику відділу для прийняття управлінського рішення. Виконання і контроль 

здійснюється відповідно до резолюції начальника. 

Підготовку протокольних доручень начальника відділу освіти, що розглядаються на нарадах 

керівників закладів освіти, контроль за їх виконанням та підготовку інформації про їх реалізацію 

здійснюють працівники відділу відповідно до посадових обов’язків.  

Контроль за виконанням доручень начальника, розглянутих на інструктивних нарадах, 

здійснюють  спеціалісти відділу відповідно до посадових обов’язків. Про виконання відповідальні 

особи доповідають начальнику відділу у визначені строки. 

Контроль за виконанням рішень Верховної ради України, указів Президента України, 

постанов Кабінету Міністрів України, рішень обласної ради, розпоряджень голови обласної 

військової адміністрації, розпоряджень міського голови, місцевих освітянських програм, наказів 

Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації здійснюється 

працівниками відділу освіти згідно з функціональними обов’язками. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 

3. Циклограма діяльності відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради 

Наради керівників закладів освіти  1 раз на квартал 

Колегії відділу освіти 3 рази на рік 

Організація та проведення прийому громадян з особистих 

питань начальником та працівниками відділу освіти  

Згідно з графіком 

Робота зі зверненнями громадян Постійно 

Інформування населення про діяльність закладів освіти 

через засоби масової інформації 

Постійно 
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4. Основні напрямки розвитку освіти 

Підвищення ефективності освітнього процесу за різними формами навчання, забезпечення варіативності освітніх послуг з урахуванням               
індивідуальних запитів, організація підвезення учнів, створення умов для розвитку здібностей учнів з особливими освітніми потребами 

       

№ з/п Зміст заходу Термін 
виконання 

Відповідальний Очікуваний 
результат 

Відмітка про 
виконання 

1 2 3 4 5 6 
1.  Забезпечення рівного доступу громадян 

Заводської міської ради до якісної освіти 

Упродовж  року Відділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

2.  Забезпечення здійснення освітнього 
процесу в закладах освіти за різними 
формами навчання (очною, 
дистанційною, змішаною) в умовах 
правового режиму воєнного стану 

Упродовж року Відділ освіти Охоплення освітнім 
процесом усіх здобувачів 
освіти на рівні 100% від 
потреби 

 

3.  Формування мережі освітніх закладів 

відповідно до демографічної ситуації 

Упродовж року Відділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

 

4.  Здійснення заходів щодо утримання 

мережі закладів загальної середньої, 

дошкільної та позашкільної освіти 

Упродовж  року Відділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

 

5.  Забезпечити збір відомчої 

адміністративної звітності дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної 

освіти 

Упродовж року  Відділ освіти Виконання наказу МОН  

6.  Проведення роботи щодо створення умов 

для організованого підвезення до місця 

навчання учнів, які проживають за межею 

пішохідної доступності, технічне 

обслуговування шкільних автобусів. 

Упродовж  року Відділ освіти Охоплення організованим 
підвезенням до 100% 
учнів сільських шкіл 

 

7.  Створення груп/класів з інклюзивним 

навчанням у закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти. 

Упродовж року Відділ освіти Забезпечення організації 
системної корекційно-
реабілітаційної допомоги 
дітям з порушеннями 
психофізичного розвитку 

 

8.  Створення класів безпеки в закладах 
освіти громади. 

Упродовж  року Відділ освіти Створення сприятливого 
середовища, 
спрямованого на 
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збереження життя і 
здоров’я всіх учасників 
освітнього процесу  

9.  Моніторинг участі випускників закладів 

загальної середньої освіти в 

національному мультипредметному тесті. 

Травень – 
червень  

Відділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

 

10.  Облік дітей шкільного та дошкільного 
віку. 

Упродовж  року Відділ освіти Забезпечення охоплення 

дітей та учнівської 

молоді освітою 

 

11.  Підготовка закладів освіти до нового 

2024-2025 н.р.,  в тому числі 

облаштування укриттів закладів освіти. 

Червень- 

серпень  

Відділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

 

12.  Об’їзд освітніх закладів Заводської  
міської ради. 

Серпень 2024 Відділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 
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4.1. Дошкільна освіта 

Ціль: забезпечення захисту конституційних прав дітей дошкільного віку і державних гарантій щодо доступності та безоплатності 

здобуття такої освіти у дошкільних закладах, зокрема дітьми п'ятирічного віку; упровадження оновленої системи неперервної освіти 

педагогів дошкілля; створення сучасного навчально-методичного забезпечення якісної дошкільної освіти громади; підтримка та розвиток 

творчих ініціатив працівників дошкільної освіти громади; пошук нових моделей роботи з батьками й громадськістю. 

№ 
з/п 

Назва заходу Термін Відповідальний Відмітка про 
виконання 

1.  Забезпечення конституційних прав і державних гарантій щодо доступності 

здобуття якісної дошкільної освіти дітьми дошкільного віку 

Постійно ВО, керівники  
ЗДО 

 

 

2.  Оптимізація мережі закладів дошкільної освіти Постійно ВО  

3.  Зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази закладів 
дошкільної освіти 

Упродовж року ВО, керівники 

 ЗДО 

 

 

4.  Проведення модернізації матеріально-технічної бази закладів дошкільної 

освіти (забезпечення сучасним обладнанням, меблями, іграшками, твердим і 
м’яким інвентарем тощо) 

Упродовж року ВО, керівники  

ЗДО 

 

 

5.  Придбання сучасного спортивного обладнання, обладнання ігрових 

майданчиків, м’яких модулів для розвитку рухливих навичок дошкільнят. 

Упродовж року ВО, керівники  

ЗДО 

 

 

6.  Забезпечення закладів довідковою літературою, демонстраційними 

таблицями, дидактичними матеріалами, інструментами, приладами, 

моделями, технічними засобами навчання відповідно до         Переліку навчально-

наочних посібників, рекомендованого МОН України для використання в 

дошкільних закладах 

Упродовж року ВО, керівники  

ЗДО 

 

 

7.  Забезпечення особистісного зростання кожної дитини з урахуванням її 
задатків, здібностей, індивідуальних психічних і фізичних особливостей 

Упродовж року Керівники ЗДО  

 

8.  Здійснення соціально-педагогічного патронату дітей, які не мають 
можливості відвідувати заклади дошкільної освіти через стан здоров’я, тощо 

Постійно Керівники ЗДО  

 

9.  Охоплення дітей п`ятирічного віку всіма формами дошкільної освіти –100% Постійно ВО, керівники ЗДО  
 

10.  Забезпечення використання в роботі з дошкільниками елементів 
інноваційних ефективних педагогічних технологій 

Постійно Керівники ЗДО  

 

11.  Удосконалення мережі груп для дітей з особливими освітніми потребами, 
дообладнання ресурсних кімнат 

Упродовж року ВО, керівники ЗДО  

 
12.  Збереження та зміцнення здоров’я дітей з раннього дитинства Постійно Керівники ЗДО  

 

13.  Забезпечення повноцінного, збалансованого харчування дітей як за рахунок 
коштів міського бюджету, так і за рахунок батьківських коштів 

Упродовж року ВО, керівники ЗДО  
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14.  Забезпечення психолого-педагогічного супроводу щодо реалізації Базових 
програм розвитку дітей дошкільного віку 

Постійно Керівники ЗДО  
 

15.  Забезпечення проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними 
кадрами ЗДО 

Згідно графіка ВО, керівники ЗДО  

 

16.  Проведення семінарів-практикумів, постійно діючих семінарів, майстер- 

класів, педагогічних майстерень з питань сучасних проблем дошкільної 
освіти 

Упродовж року ВО, керівники ЗДО, 
ЦПРПП Заводської 
МР 

 

 

17.  Забезпечення участі у Всеукраїнських і Міжнародних науково-практичних 
конференціях, семінарах з питань дошкільної освіти 

Упродовж року ВО, керівники ЗДО  

 
18.  Підтримка та розвиток творчих ініціатив працівників дошкільної освіти Упродовж року ВО, керівники ЗДО  

 

19.  Організація роботи закладів дошкільної освіти щодо оновлення змісту, форм 

та методів роботи з дітьми відповідно до вимог державних базових програм та 

додаткових загальноукраїнських і регіональних програм із дошкільної 

освіти 

Упродовж року ВО, керівники 

ЗДО 

 

 

20.  Забезпечення участі у конкурсах майстерності педагогічних працівників 
закладів дошкільної освіти 

Упродовж року ВО, керівники ЗДО  

 

21.  Пошук нових моделей роботи з батьками й громадськістю Упродовж року ВО, керівники ЗДО  

 

22.  Організація якісного оздоровлення і відпочинку дітей Червень - серпень ВО, керівники ЗДО  

23.  Організація та проведення медичних оглядів вихованців та працівників 
закладів освіти 

Упродовж року ВО, керівники ЗДО  
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4.2. Загальна середня освіта 

Ціль: забезпечення захисту конституційних прав дітей шкільного віку і державних гарантій щодо доступності та безоплатності 

здобуття ними повної загальної середньої освіти, створення умов для реалізації завдань Державного стандарту початкової,базової та повної 

загальної середньої освіти, Концепції національно-патріотичного виховання, упровадження Концепції Нової української школи, 

забезпечення доступності та безперервності освіти, створення безпечних умов навчання, здійснення соціального захисту учасників 

освітнього процесу 

4.2.1. Початкова освіта 

2.1.1. Забезпечення рівного доступу кожній дитині початкової школи до якісних освітніх послуг: 

№ з/п Назва заходу Термін Відповідальний Відмітка 
про 

виконання 

1.  Зміцнення матеріально-технічної бази кабінетів початкової школи, 
забезпечення комп'ютерною технікою, меблями, наочними посібниками 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

2.  Забезпечення курсової перепідготовки вчителів початкових класів Згідно з графіком ВО, керівники ЗЗСО  

3.  Забезпечення науково-методичного супроводу діяльності учителів 
початкових класів 

Упродовж року ВО, ЦПРПП Заводської 
МР 

 
 

4.2.2. Загальна середня освіта 

2.2.1. Забезпечення конституційних прав і державних гарантій щодо доступності здобуття якісної загальної середньої освіти 

1.  Зміцнення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів, 
забезпечення комп'ютерною технікою, меблями, наочними посібниками 

Упродовж року ВО, керівники 

ЗЗСО 

 

2.  Створення нового освітнього простору (середовища) у 5 класах закладів 
загальної середньої освіти, які будуть працювати за Державним стандартом 
базової середньої освіти, що відповідає вимогам Концепції «Нова українська 
школа»    

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

3.  Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти: приведення 
захисних споруд цивільного захисту (протирадіаційних укриттів та 
найпростіших укриттів) до належного технічного стану 

Червень-серпень ВО, керівники ЗЗСО  

4.  Проведення інформаційно - роз’яснювальної роботи з педагогічними 
працівниками, учнями, їх батьками, громадськістю щодо модернізаційних 

змін в системі освіти 

Постійно ВО,керівники ЗЗСО  

5.  Забезпечення рівного доступу кожній дитині до якісних освітніх послуг Постійно ВО, керівники ЗЗСО  

6.  Оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти з урахуванням 
демографічної ситуації 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

7.  Забезпечення 100% охоплення дітей шкільного віку навчанням із 

запровадженням різних форм навчання 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  
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8.  Організація проведення державної підсумкової атестації учнів 4-х, 9-х та 
11-х  класів 

ІІ квартал ВО, керівники ЗЗСО  

9.  Створення єдиного цифрового простору в закладах освіти, запровадження 
електронних журналів та щоденників 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

10.  Підвищення якості освіти через подальше впровадження інформаційно 
- комунікаційних технологій 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

11.  Оснащення (переоснащення) закладів освіти сучасними навчальними 

комп’ютерними та мультимедійними навчальними комплексами для 

підтримки освітнього процесу, бібліотечної справи та управлінської 

діяльності 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

12.  Забезпечення поповнення бібліотечних фондів навчальною, методичною, 
довідковою та іншою літературою 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

13.  Забезпечення ефективної діяльності закладів загальної середньої освіти з 

метою створення умов для підтримки і розвитку читання; широкої 

популяризації сучасної української та світової літератури для дітей та 
юнацтва 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

14.  Проведення презентації досягнень, змісту діяльності закладів освіти 
громади через різні форми методичної роботи та засоби масової інформації 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

2.2.2. Створення умов для здобуття якісної загальної середньої освіти дітьми із особливими освітніми потребами 

1.  Створення умов для здобуття повної загальної середньої освіти дітям з 
особливими освітніми потребами  

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

2.  Здійснення соціалізації дітей пільгових категорій шляхом розвитку і 

приведення системи підтримки дітей цієї категорії в закладах освіти, їх 

навчання, виховання та соціального захисту відповідно до сучасних потреб і 
вимог 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

3.  Забезпечення організаційно-фінансових засад для запровадження 
інклюзивного навчання в закладах освіти. Передбачити введення посад        

« асистент вчителя» (за потребою) 

За потребою ВО, керівники  ЗЗСО  

4.  Створення системи медичного огляду, раннього виявлення та надання 
консультаційно-діагностичної допомоги дітям з особливими потребами 

щодо доступності до якісної освіти 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО,  
Лохвицький ІРЦ 

 
 

2.2.3. Забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу 

1.  Організація підвезення учнів до шкіл та у зворотному напрямку Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

2.  Організація харчування учнів 1-4 класів та пільговий категорій Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

3.  Забезпечення впровадження у закладах освіти системи безпечного 
харчування (НАССР) 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  
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4.  Організація якісного оздоровлення і відпочинку дітей пільгових категорій, 

талановитих та обдарованих дітей – переможців Міжнародних, 

Всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, 

спартакіад, відмінників навчання, тощо 

Червень-серпень ВО,керівники ЗЗСО  

та  ЗДО 

 

 

5.  Організація та проведення медичних оглядів учнів та працівників закладів 
освіти 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

2.2.4. Робота з педагогічними кадрами 

1.  Організація супроводу та методичної підтримки діяльності, спрямованої на 
впровадження інформаційно-комунікаційних технологій до освітнього 

процесу 

Упродовж року ВО,  ЦПРПП 
Заводської МР 

 

2.  Забезпечення якісного науково-методичного супроводу освітнього 
процесу 

Упродовж року ВО, ЦПРПП 
Заводської МР 

 

3.  Забезпечення упровадження в освітній процес нових освітніх технологій Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

4.  Організація підвищення кваліфікації педагогічних працівників  Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО, 

ЦПРПП Заводської МР 

 

5.  Надання методичної допомоги педагогам, які працюють з обдарованими і 
талановитими дітьми  

Упродовж року ВО,  ЦПРПП Заводської 
МР 

 

6.  Забезпечення проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними 
працівниками ЗЗСО 

Згідно графіка ВО, керівники ЗЗСО  

7.  Упровадження сучасних  технологій  та методик підвищення кваліфікації 

педагогів на «робочому місці» протягом міжатестаційного періоду 

Упродовж року ВО, ЦПРПП Заводської 
МР 

 

8.  Проведення атестації педагогічних працівників ЗЗСО Березень-квітень ВО, керівники ЗЗСО  

9.  Забезпечення   участі   педагогів   у   Всеукраїнських фахових конкурсах 
«Учитель року» 

Листопад

- грудень 

ВО  

10.  Участь у Всеукраїнському конкурсі авторських програм практичних 
психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» 

Жовтень-

листопад 

ВО, керівники ЗЗСО  
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4 . 3 .  Створення безпечних умов організації освітнього процесу 

 

4.4. Виховна робота та позашкільна освіта 

Ціль: створення умов для реалізації Концепції національно-патріотичного виховання у закладах освіти, забезпечення органічної єдності 

навчальної та позаурочної діяльності учнів, закладів загальної середньої освіти, сім'ї і громадськості, розвиток творчих здібностей дітей, 

організація диференційованої роботи з ними. 

№ з/п Назва заходу Термін Відповідальний Відмітка 
про 
виконання 

1.  Проводити науково-дослідницьку   та   освітньо-просвітницьку   роботу   у 
рамках Малої академії наук 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

№ з/п Назва заходу Термін Відповідальний Відмітка 
про 

виконання 

1.  Створення комфортних умов для навчання, виховання, утримання учнів і 
дітей в закладах освіти, виконання необхідних заходів щодо охорони праці 

та протипожежної безпеки 

Упродовж 

року 

ВО, керівники 

ЗЗСО, ЗДО  

 

 

2.  Розроблення та затвердження відповідно до нормативних актів з пожежної 

безпеки положень, інструкцій та інших нормативних актів закладів освіти та 
здійснення контролю за їх реалізацією 

Упродовж року ВО, керівники ЗДО, 
ЗЗСО 

 
 

3.  Проведення вступного (первинного) інструктажу з працівниками та учнями На початку навч. 
року, при прийомі 

на роботу 

Керівники ЗДО, ЗЗСО  
 

4.  Проведення інструктажів, перегляд посадових інструкцій За потребою Керівники ЗДО, ЗЗСО  
 

5.  Вивчення правил пожежної та електробезпеки, дій у надзвичайних 
ситуаціях, користування газовими приладами 

Протягом року  Керівники ЗДО, ЗЗСО  
 

6.  Забезпечення проведення профілактичних та інших організаційних заходів, 

що спрямовані на підвищення рівня безпеки учасників освітнього процесу: 

дорожній травматизм, підтоплення, безпека на слизькій дорозі, падіння 

бурульок, харчові отруєння тощо 

Протягом року Керівники ЗДО, ЗЗСО  
 

7.  Організація та проведення занять з учнями з питань безпеки життєдіяльності Протягом року Керівники ЗДО, 
ЗЗСО 

 
 

8.  Проведення «Тижня безпеки дитини» Жовтень Керівники ЗДО, 
ЗЗСО 

 
 

9.  Проведення дня Цивільного захисту у закладах освіти Травень Керівники ЗДО, 
ЗЗСО 
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2.  Забезпечити проведення тижнів правової освіти та національно- 

патріотичного виховання, спрямованих на розвиток у дітей почуття 

гідності, усвідомлення своїх прав і обов’язків, можливості їх 
реалізації за рекомендаціями Українського інституту національної пам’яті. 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

3.  Проводити у закладах загальної середньої освіти уроки, конкурси, 
фестивалі, присвячені Дню української писемності та мови 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

4.  Проводити лекції, бесіди, інші виховні заходи у День знань з метою 
формування у молоді стійких переконань про єдність і соборність України 

Вересень Керівники ЗЗСО  

5.  Забезпечити у закладах освіти розробку та реалізацію заходів з 
національно - патріотичного виховання дітей та молоді у позакласній і 
позашкільній  роботі, передбачивши тематику: 
- мій родовід; 

- моя сім’я в історії рідного міста/села; 

- моє місто/село в історії моєї країни; 
- національні традиції; 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

 - народні промисли; 
- національні герої; 

- міні-проєкти за участю батьків: світ професій, сімейні династії, захисники 
Вітчизни у моїй родині; 

- моя Батьківщина – Україна (державні символи, державні свята); 
- Україна на карті світу 

   

6.  Практикувати проведення виховних заходів у закладах загальної середньої 
освіти: 
- зустрічі з волонтерами, учасниками АТО; 

- майстер-класи з виготовлення сувенірів для бійців Української армії; 

-конкурси малюнків, оберегів, організовувати написання листів бійцям 
ЗСУ 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

7.  Проводити тематичні заходи, присвячені героїчним подвигам українських 
воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України: 
- до Дня Соборності України; 
- до святкування Дня Гідності та Свободи 

Січень, листопад ВО, керівники ЗЗСО  

8.  Проводити святкування Дня Примирення, Дня Збройних Сил України, Дня 
призовника, захисника України, відзначення Дня пам'яті Героїв Крут 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  
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4.5. Робота з обдарованою учнівською молоддю 

Ціль: удосконалення системи роботи з обдарованими дітьми через створення умов для виявлення, підтримки та розвитку обдарованих 

дітей, забезпечення якісної освіти, формування здатності до неперервної освіти, сприяння їх самореалізації, професійному самовизначенню 

відповідно до здібностей та інтересів; підвищення професійної компетентності вчителя, що працює з обдарованими дітьми. 

 

№ з/п Назва заходу Термін Відповідальний Відмітка 
про 
виконання 

1.  Упровадження психодіагностичних досліджень, спрямованих на пошук 
обдарованих дітей та молоді відповідно до різних типів обдарованості 

Вересень ВО, керівники ЗЗСО  

2.  Оновлення банку даних про талановитих та обдарованих дітей Січень, вересень ВО, відповідальні в ЗО  

3.  Участь у обласних етапах Всеукраїнського конкурсу знавців української 
мови ім. П.Яцика та мовно-літературного конкурсу ім.Т. Шевченка 

ІV квартал ВО, керівники ЗЗСО  

4.  Організація та проведення I та II етапів предметних Всеукраїнських 

учнівських олімпіад; організація участі учнів-переможців ЗЗСО ІІ етапу у ІІІ 

(обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

І, ІІІ- ІV квартал ВО, керівники ЗЗСО  

5.  Організація та проведення І етапу конкурсу-захисту наукових робіт МАН; 

організація участі учнів-переможців І етапу у ІІ (обласному) етапі конкурсу- 

захисту 

І, ІІІ- ІV квартал ВО, керівники ЗЗСО  

6.  Участь у навчально – тренувальних  зборах учасників І етапу 

Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів – 

членів Малої академії наук України  

ІІІ- ІV квартал ВО, керівники ЗЗСО  

7.  Організація та проведення I та II етапів обласних змагань ім. М.В. 

Остроградського 

ІІІ- ІV квартал ВО, керівники ЗЗСО  

8.  Участь учнів закладів освіти у Всеукраїнських конкурсах 
«Левеня», «Колосок», «Кенгуру», «Кришталева сова», «Бобер» тощо 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  
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4.6. Організація та проведення педагогічних та масових учнівських заходів 

 Ціль: формування в молодого покоління високої патріотичної свідомості, виховання любові до рідної землі, українського 

народу,             шанобливе ставлення до його культури 

 

№ 

п/

п 

 

Назва 

заходу 

 

Термін 

 

Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

 

1.  22 січня – День Соборності України. 22.01. ВО, керівники ЗЗСО  

2.  Участь у обласному конкурсі дитячої казки Січень - лютий ВО, керівники ЗЗСО  

3.  День пам’яті Героїв Крут 29.01. ВО, керівники ЗЗСО  

4.  День безпечного Інтернету 04.02. ВО, керівники ЗЗСО  

5.  Міжнародний день рідної мови 21.02. ВО, керівники ЗЗСО  

6.  І (теротиріальний) етап Всеукраїнських змагання дружин юних 
рятувальників-пожежних 

Лютий - 
березень 

ВО, керівники ЗЗСО  

7.  Міжнародний жіночий день 08.03. ВО, керівники ЗЗСО  

8.  9 березня - день народження Т.Г.Шевченка 03.03-11.03. ВО, керівники ЗЗСО  

9.  Всеукраїнський конкурс дитячих  малюнків та робіт декоративно – 
прикладної творчості на протипожежну та техногенну тематику 

Березень-квітень ВО, керівники ЗЗСО  

10.  7 квітня – Всесвітній день здоров'я 07.04.-09.04. ВО, керівники ЗЗСО  

11.  Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і катастроф.  День 

Чорнобильської трагедії 

20-24.04., 
26.04. 

ВО, керівники ЗЗСО  

12.  День пам'яті та примирення 08-09.05. ВО, керівники ЗЗСО  

13.  День матері (08.05). Декада родинного виховання. 
15 травня – Міжнародний день сім'ї 

05.05.- 15.05. ВО, керівники ЗЗСО  

14.  День української вишиванки 15.05. ВО, керівники ЗЗСО  

15.  Свято останнього дзвоника Травень ВО, керівники ЗЗСО  

16.  Міжнародний день захисту дітей 01.06. ВО, керівники ЗЗСО  

17.  Тематичні заходи до Дня Конституції Червень ВО, керівники ЗЗСО  

18.  Тематичні заходи з нагоди дня Незалежності України 24.08. ВО, керівники ЗЗСО  

19.  Проведення серпневих педагогічних заходів Серпень ВО, керівники ЗЗСО  

20.  Заходи, приурочені Дню Державного прапора України 23.08. ВО, керівники ЗЗСО  

21.  Урочисті заходи, присвячені початку нового навчального року, свято «День 
знань» 

02.09. ВО, керівники ЗЗСО  

22.  Проведення Уроків мужності Протягом року ВО, керівники ЗЗСО  

23.  Всеукраїнський Олімпійський урок та Олімпійський тиждень 09.09.-15.09. ВО, керівники ЗЗСО  
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24.  Міжнародний день миру 21.09. ВО, керівники ЗЗСО  

25.  Заходи з нагоди Всеукраїнського Дня бібліотек 30.09. ВО, керівники ЗЗСО  

26.  Місячник безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» Вересень ВО, керівники ЗЗСО  

27.  День дошкілля Вересень ВО, керівники ЗЗСО  

28.  Спортивні свята та масові заходи з нагоди святкування Дня фізичної 
культури і спорту 

Вересень ВО, керівники ЗЗСО  

29.  Урочисті заходи до Дня працівників освіти 31.09.-01.10. ВО, керівники ЗЗСО  

30.  Тематичні заходи до Дня Захисника України 14.10. ВО, керівники ЗЗСО  

31.  Всеукраїнський місячник «Шкільних бібліотек» Жовтень ВО, керівники ЗЗСО  

32.  І (шкільний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів 

Жовтень ВО, керівники ЗЗСО  

33.  ІІ (районний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів 

Листопад-
грудень 

ВО, керівники ЗЗСО  

34.  ІІ (районний) етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 
та студентської молоді ім. Т. Шевченка 

Листопад ВО, керівники ЗЗСО  

35.  ІІ (районний) етап Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика Листопад ВО, керівники ЗЗСО  

36.  День української писемності та мови 09.11. ВО, керівники ЗЗСО  

37.  Міжнародний день толерантності 16.11. ВО, керівники ЗЗСО  

38.  Всесвітній день дитини 20.11. ВО, керівники ЗЗСО  

39.  День Гідності та Свободи 21.11. ВО, керівники ЗЗСО  

40.  Заходи, пов’язані з 90-ми роковинами Голодомору 1932 – 1933 років в 
Україні 

26.11. ВО, керівники ЗЗСО  

41.  Тиждень безпеки дорожнього руху Листопад ВО, керівники ЗЗСО  
42.  Проведення в закладах освіти заходів до Міжнародного дня людей з 

інвалідністю 
03.12. ВО, керівники ЗЗСО  

43.  День Збройних сил України 06.12. ВО, керівники ЗЗСО  
44.  Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» Грудень ВО, керівники ЗЗСО  
45.  Заходи до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом Грудень ВО, керівники ЗЗСО  
46.  Відзначення Дня Святого Миколая Грудень ВО, керівники ЗЗСО  
47.  Новорічні свята у закладах освіти Грудень -січень ВО, керівники ЗЗСО  
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4.7. Координація дій педагогічних колективів, сімей, громадськості з питань національного-патріотичного виховання 

Ціль: підвищення рівня правових знань, правової культури та поведінки учнів, утвердження громадянської свідомості учнів, 

забезпечення розвитку громадської активності молодого покоління. 

 

№ з/п Назва заходу Термін Відповідальний Відмітка 
про 
виконання 

1.  Проведення інформаційно-просвітницьких, культурологічних заходів 
щодо національно-патріотичного  виховання молоді (семінари,  
засідання, форуми, акції, конкурси, дебати) тощо 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

2.  Проведення конкурсів, вікторин, брейн-рингів з правової тематики 
серед школярів громади 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

3.  Здійснення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на 
запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та 
молоді 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

4.  Виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних 

життєвих        обставинах і потребують сторонньої допомоги 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

5.  Розміщення в засобах масової інформації та Iнтернеті інформаційних і 

методичних матеріалів, соціальних фільмів, роликів, соціальної реклами, 

спрямованих на формування ціннісних орієнтирів та утвердження 

національно-патріотичної свідомості дітей та молоді, популяризацію 

процесів декомунізації серед дітей та молоді, збільшення чисельності 

молоді, що готова до виконання обов’язку із захисту незалежності та 

територіальної цілісності України. 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

6.  Здійснення виявлення та ведення обліку: 
сімей, дітей,  які перебувають у складних життєвих      обставинах; 

осіб з числа випускників інституційних закладів; 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з 

їх  числа; 

прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей опікунів, 

піклувальників; 

осіб з обмеженими можливостями; 

осіб, які зазнали жорстокості та насильства, постраждали від 

торгівлі                         людьми, залучалися до найгірших форм дитячої праці. 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  
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7.  Залучення учасників антитерористичної операції на сході України 
до участі у проведенні заходів щодо національно-патріотичного 
виховання 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

8.  Залучення здобувачів освіти  до активної участі у заходах щодо 

національно - патріотичного виховання, які проводяться громадськими 

об’єднаннями, військово-патріотичними клубами, а також 

забезпечення розвитку  волонтерської діяльності 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

9.  Налагодження співпраці між органами державної влади, органами 

місцевого самоврядування, громадськими об’єднаннями з  питань 
національно – патріотичного  виховання 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

10.  Проведення огляду – конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та 

правовиховнї роботи в ЗЗСО  

Березень   ВО, керівники ЗЗСО  
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4.8. Фізична культура і спорт 

Ціль: Створення умов для фізичного виховання, масового спорту в усіх типах закладів освіти. Популяризація здорового способу життя 

та поліпшення матеріально-технічного забезпечення сфери фізичної культури і спорту. 

 

№ з/п Назва заходу Термін Відповідальний Відмітка 
про 
виконання 

1.  Підвищення якості функціонування спортивних  

гуртків, секцій Центру розвитку дітей та молоді 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО, директор 
Центру розвитку дітей та молоді 

 

2.  Забезпечення проведення інформаційних заходів, спрямованих 

на збереження здоров'я, пропаганди переваг здорового способу 

життя, розвиток масового спорту 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО та ЗДО, 
директор Центру розвитку дітей 
та молоді 

 

3.  Організація та проведення в громаді заходів до Дня фізичної 
культури та спорту 

Вересень ВО, керівники ЗЗСО  

4.  Забезпечення підготовки та участі учнів ЗЗСО вихованців 

Центру розвитку дітей та молоді  у спортивних змаганнях   

Згідно графіка ВО, керівники ЗЗСО, директор 
Центру розвитку дітей та молоді 

 

5.  Проведення комплексних спортивних змагань серед учнів ЗЗСО Згідно графіка ВО, керівники ЗЗСО  

6.  Придбання спортивного обладнання та інвентарю; проведення 
ремонтних робіт та реконструкції спортивних споруд 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО  

7.  Висвітлення позитивного впливу на   здоров’я   людини   
оптимальної рухової активності у засобах масової інформації 

Упродовж року ВО, керівники ЗЗСО, директор 
Центру розвитку дітей та молоді 
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4.9. Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти 

Ціль: проведення комплексу ремонтно-будівельних робіт з оновлення й модернізації конструкцій і обладнання будівель закладів 

освіти у зв’язку з їх фізичним зношуванням та руйнуванням, покращення експлуатаційних та енергозберігаючих показників, 

доукомплектування навчальних закладів недостатнім обладнанням та меблями, заміна непридатного до експлуатації обладнання та 

меблів, що буде сприяти підвищенню стандартів надання послуг в закладах освіти. 

№ з/п Назва заходу Термін Відповідальний Відмітка 
про 
виконання 

1.  Проведення технічного аналізу стану приміщень закладів освіти з 

метою  встановлення реального стану та визначення необхідності 

проведення ремонтних робіт 

Упродовж   

року 

ВО, керівники ЗЗСО, ЗДО   

2.  Проведення заміни та оновлення шкільних меблів За потребою ВО, керівники ЗЗСО  

3.  Проводити оновлення технологічного обладнання харчоблоків 

закладів                                                 освіти 

За потребою ВО, керівники ЗЗСО, ЗДО   

4.  Проводити розчистку та знесення аварійних дерев на території 
закладів освіти, облаштування пришкільних територій 

Упродовж 
року 

ВО, керівники ЗЗСО, ЗДО   

5.  Обладнати (відновити, модернізувати) заклади освіти системами 
автоматичної пожежної сигналізації. 

Упродовж 
року 

ВО, керівники ЗЗСО,  ЗДО   

6.  Здійснення придбання, заправки, повірки вогнегасників Щорічно ВО, керівники ЗЗСО, ЗДО   

7.  Проведення заміру опору ізоляції закладів освіти Серпень ВО, керівники ЗЗСО,  ЗДО   

8.  Проведення тестації робочих місць Упродовж 
року 

ВО, керівники ЗЗСО, ЗДО   
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9. Проводення заходів по підготовці до опалювального сезону : 
-повірка лічильників та коректорів обліку природного газу; 

-повірка сигналізаторів загазованості; 
- перевірку димових та вентиляційних каналів; 
-проведення лабораторних досліджень питної води (піску у 

дошкільних  закладах); 

-підготовка пакету документів на отримання дозволів на 

пуск  природного газу; 

- підготовка пакету документів на отримання дозволів на 

початок  опалювального сезону; 

- проведення організаційних заходів щодо навчання та атестації 

робітників з експлуатації газового обладнання та кочегарів. 

Квітень-жовтень ВО, керівники ЗЗСО, ЗДО та 

ДНЗ 

 

10. Здійснити перевірку готовності закладів освіти до роботи у новому 
навчальному році 

Серпень ВО, керівники ЗЗСО,  ЗДО та 
ДНЗ 

 

11. Оновлення комп'ютерної техніки кабінетів ІКТ у закладах освіти та 
оснащення їх інтерактивними засобами (інтерактивні дошки) 
навчання 

Упродовж 
року 

ВО, керівники ЗЗСО  

12. Підключення навчальних предметних кабінетів до мережі Інтернет Упродовж 
року 

ВО, керівники ЗЗСО  

13. Забезпечення належного технічного стану шкільних автобусів, 

проходження технічних оглядів 

Упродовж 

року 

ВО, керівники ЗЗСО  
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5. План проведення колегій відділу освіти на 2024 рік 

 

№ з/п Тематика Термін Відповідальний Відмітк
а про 

виконан
ня 

1.  Підготовка документів та ведення протоколів колегії  Травень   Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

2.  Про створення безпечних умов в закладах освіти в умовах воєнного 

стану 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

 

3.  Про стан реалізації «Програми розвитку освіти  на 2023 рік» (аналіз 

за 2023 р.) 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

4.  Про організацію харчування в закладах освіти (аналіз за 2023 р.) Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

5.  Про підсумки проведення атестації педагогічних працівників у 

2023/2024 навчальномуроці. Результати сертифікації  

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

6.  Про реалізацію пріоритетних напрямів роботи галузі освіти в 

умовах воєнного стану 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

7.  Про виконання попередніх  рішень колегії  Вересень  Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

8.  Підготовка документів та ведення протоколів колегії  Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

9.  Про підсумки підготовки навчальних закладів до початку нового 

навчального року та роботи в  осінньо-зимовий період 2024-2025 

н.р. 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

10.  Про підсумки закінчення 2023/2024 навчального року. Про 

результати проведення НМТ 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. Головний 

спеціаліст Уварова Л.М. 
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11.  Про відзначення керівників закладів освіти щорічною винагородою 

за сумлінну працю, зразкове  виконання службових обов’язків 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

12.  Про виконання попередніх  рішень колегії  Грудень  Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

13.  Підготовка документів та ведення протоколів колегії  Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

14.  Про стан роботи зі зверненнями громадян Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

15.  Про охоплення різними формами дошкільної освіти дітей в умовах 

погіршення демографічної ситуації 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

16.  Про погодження річного плану роботи відділу освіти на 2025 рік Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 
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6.  План проведення нарад керівників закладів освіти на 2024 рік 

 

Тематика  Відповідальний  Відмітка про 

виконання 

СІЧЕНЬ   

Про організацію курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладів освіти Заводської міської ради 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Бюджет галузі "Освіта" на 2024 рік Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про організацію харчування у 2024 році Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про стан злочинності в закладах освіти Заводської міської ради Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про підсумки роботи зі зверненнями громадян  у 2023 році Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

БЕРЕЗЕНЬ   

Про участь учнів  у НМТ/ЗНО у 2024 році Головний спеціаліст Уварова 

Л.М 

 

Про стан виконання закладами освіти Заводської міської ради вимог статті 30 

Закону україни "Про освіту" 

Головний спеціаліст Уварова 

Л.М 

 

Про забезпечення професійного розвитку педагогічних працівників закладів 

освіти Заводської міської ради 

Директор ЦПРПП Міщенко Н.О.  

Про формування мережі перших класів у закладах загальної середньої освіти 

Заводської міської ради на 2024-2025 навчальний рік 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про стан цивільного захисту в закладах освіти Заводської міської ради Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 
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Тематика  Відповідальний  Відмітка про 

виконання 

Про стан виховної роботи у закладах освіти Заводської міської ради Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про перспективний план охоплення оздоровленням та відпочинком дітей влітку 

2024 року 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про формування попередньої мережі класів закладів загальної середньої освіти 

Заводської міської ради на 2024-2025 навчальний рік  

Головний спеціаліст Уварова 

Л.М. 

 

ТРАВЕНЬ  

Про організацію ведення обліку дітей у Заводській територіальній громаді. Головний спеціаліст Уварова 

Л.М 

 

Про організацію  безпечного і своєчасного  підвезення  учнів до закладів освіти. Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Співпраця ІРЦ із закладами освіти під час організації повторної комплексної 

психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з ООП. 

Головний спеціаліст Уварова 

Л.М 

 

Про організоване закінчення 2023-2024 навчального року. Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про виконання рішень попередніх нарад, доручень начальника, наказів, 

контрольних документів та виконавську дисципліну керівників закладів освіти 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

СЕРПЕНЬ  

Про структуру 2024-2025 навчального року Головний спеціаліст Уварова 

Л.М 

 

Про мережу закладів освіти у 2024-2025 навчальному році    Головний спеціаліст Уварова 

Л.М 
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Тематика  Відповідальний  Відмітка про 

виконання 

Про ведення обліку дітей дошкільного віку та учнів у закладах освіти Заводської 

міської ради 

Головний спеціаліст Уварова 

Л.М 

 

Про розроблення плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

у закладах освіти 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про забезпечення підручниками закладів освіти Заводської міської ради в 

новому 2024-2025 навчальному році 

Головний спеціаліст Уварова 

Л.М 

 

Про підсумки огляду закладів освіти у частині їх готовності до нового 2024-2025 

навчального року 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про стан утримання наявних укриттів фонду захисних споруд цивільного 

захисту в готовності до використання за призначенням. 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за I півріччя 2024 року Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2024-2025 

навчальному році 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про підсумки оздоровлення і відпочинку дітей та підлітків у 2024 році Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про підготовку закладів освіти до нового опалювального сезону  Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Аналіз витрат по закладах освіти  Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

ГРУДЕНЬ   
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Тематика  Відповідальний  Відмітка про 

виконання 

Про охоплення учнів Заводської міської ради позашкільною освітою Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про підсумки проведення національного мультипредметного тесту в 2024 році Головний спеціаліст Уварова 

Л.М. 

 

Про участь у професійних активностях педагогічних працівників закладів освіти Директор ЦПРПП Міщенко Н.О.  

Про психологічну підтримку педагогічних працівників закладів освіти 

Заводської міської ради. 

Головний спеціаліст Уварова 

Л.М. 

 

Формування замовлення на виготовлення свідоцтв про базову середню освіту та 

повну загальну середню освіту 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про організацію та проведення Новорічних ранків у закладах освіти Заводської 

міської ради 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про стан організації харчування учнів у закладах загальної середньої освіти 

Заводської міської територіальної громади 

Начальник відділу освіти 

Недосєка В.А. 

 

Про організацію та проведення спортивно-масових заходів з учнями закладів 

загальної середньої освіти у 2024 році 

Головний спеціаліст Уварова 

Л.М. 

 

Про стан формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

виховання, навчання освітнього простору у закладах освіти Завдської міської 

ради 

Головний спеціаліст Уварова 

Л.М. 

 

 

 

 

 


